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OPATŘENÍ  

PŘEDSEDKYNĚ OKRESNÍHO SOUDU V BRUNTÁLE 

 

Vzhledem k závaznému mimořádnému opatření při epidemii č. 15/2020 Krajské hygienické 
stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě ze dne 17. 7. 2020 vydávám toto opatření: 

1. Každý, kdo vstoupí do budovy soudu, je povinen po dobu pobytu v budově soudu nosit na 
ústech a nosu ochranné pomůcky – např. roušku, respirátor bez výdechového ventilu, ústenku, 
šál, šátek. Tuto povinnost nemají děti do dvou roků a osoby s mentálním postižením.  

2. Zaměstnanci soudu se mohou pohybovat bez ochrany dýchacích cest ve svých kancelářích a 
v křídlech budovy, kde není povolen vstup pro veřejnost, vždy však se zachováním 
dvoumetrového odstupu od jiné osoby. 

3. V jednacích síních mohou soudci v souladu s bodem 16 písmenem s) mimořádného opatření 
KHS v Ostravě jednat bez zakrytí svých dýchacích cest. Ostatní osoby v jednací síni budou 
nadále používat své ochranné prostředky dýchacích cest s tím, že je na soudci samotném, zda i 
jiným osobám umožní, aby byly v jednací síni bez ochrany dýchacích cest. Lze zvolit i variantu, že 
roušku si soudce sejme jen při čtení listinných důkazů a vyhlašování rozsudku a v ostatních fázích 
jednání si roušku ponechá. 

4. Předvolané osoby budou dodatkem k předvolání informovány o povinnosti dostavit se 
k soudu s ochranou dýchacích prostředků. 

 
Bruntál dne 20. 7. 2020  
 
 
 
JUDr. Hana Beranová, v.r. 
předsedkyně Okresního soudu v Bruntále 
 

 

 

 

 



 

 

 

DODATEK 

k předvolání k jednání k opatřením proti šíření Covidu-19. 

Vzhledem k závaznému mimořádnému opatření při epidemii č. 15/2020 Krajské hygienické 
stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě ze dne 17. 7. 2020 je zapotřebí, abyste jako 
předvolaná osoba respektovala určitá opatřen a omezení, která soud učinil v rámci ochrany proti 
šíření Covidu-19. Předně použijte na ruce dezinfekci, která je u vstupu do budovy soudu 
k dispozici. Na ústech a nosu musíte mít roušku či jinou adekvátní ochranu, jinak nebudete do 
budovy soudu vpuštěn/vpuštěna. Poté se bez zastavení dostavte nejkratší trasou přímo před 
jednací síň, do které jste byl předvolán/byla předvolána. Pokud je před jednací síní přítomna i jiná 
osoba, zajistěte si od ní odstup dvou metrů. Rovněž před jednací síní je k dispozici dezinfekce, 
kterou před vstupem do jednací síně opět na ruce použijte. Do jednací síně vstoupíte po vyzvání 
se zapisovatelkou, které odevzdáte svůj občanský průkaz na podložku k tomu určenou. V jednací 
síni se usadíte na místo, které Vám určí soudce s tím, že vždy je nutno zajistit dvoumetrový 
odstup od jiné osoby. Jednání bude probíhat velmi efektivně tak, abyste v jednací síni 
strávil/strávila co nejkratší čas. Dbejte všech pokynů, které Vám soudce uloží. Pokud máte 
nařízenou karanténu, k soudu se rozhodně nedostavujte, dejte pouze telefonicky tuto skutečnost 
soudu na vědomí. Pokud trpíte akutním respiračním onemocněním, zašlete soudu včasnou 
omluvu, soudce následně zvolí další postup (uvést telefonní kontakt soudního oddělení). 

 




